



全民福利,全国寄件6元起

免费使用“驿起发”小程序发快递,单单比团购优惠,圆通、申通、韵达、京东、德邦、顺丰等多家合作,多家比价,上门取件。话费、电费充值优惠。招县市区代理:18630709096

小伙大意遗落“爱的信物” 河间民警帮他挽回3万元损失



民警查看监控视频 本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 秦韵 记者 张楠)近日,河间一名男子吃饭时,不慎将装有订婚戒指和手镯的手提包遗失。河间市公安局留古寺派出所民警接到求助后迅速展开调查,很快找回了男子遗失的手提包。

1月21日,河间市留古寺镇的姜某来到河间市公安局留古寺派出所报警求助。姜某称,他在河间市留古寺镇一家包子铺里遗失了手提包,包里有他的订婚戒指和金手镯等财物,价值约3万元。

民警了解得知,姜某和他的未婚妻正在筹备婚礼。当日,姜某带着装有刚刚购买的婚戒和金手镯的手提包,和他的未婚妻一起到包子铺吃饭。离开时,他一时大意竟忘了拿包。等他想起来再返回包子铺寻找时,却发现手提包不见了。

“别着急,我们一定帮你找回来。”根据姜某提供的线索,民警迅速调取了包子铺及周边的监控视频。民警发现,姜某二人离开包子铺后,一名男性顾客将

姜某遗忘在座位上的手提包捡走了。

民警循线追踪,很快锁定了捡走姜某手提包的顾客,并确定了此人的身份。民警与对方取得联系,说明了情况,顺利拿回了姜某遗忘的手提包。经姜某清点,包内金戒指和金手镯等财物一样不少。

次日,姜某专程来到留古寺派出所,将一面锦旗送到民警手中表示感谢。



近日,盐山交警大队民警在盐山城区翠园路段巡逻时,发现一男子驾驶的车辆爆胎停在路旁。得知男子左手手指疼痛,使不上劲,无法更换备胎后,民警当即帮男子换好备胎。
孟令伟 摄

警方传真

羊吃麦苗引纠纷 民警劝解化矛盾



本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 王亚娟 秦韵 记者 张楠)近日,因赵某的羊群啃食自家地里的麦苗,河间的吴某与赵某发生争吵。河间市公安局龙华店派出所民警闻讯赶到现场进行调解,终使双方握手言和。

1月16日,河间的吴某到自家的麦田查看小麦苗生长情况。结果,吴某竟看到麦地里都是羊的脚印。此时,一群羊正在啃食着地里的麦苗。吴某当即和正在放羊的养殖户赵某理论。双方越吵越凶,吴某无奈只得报警求助。

河间市公安局龙华店派出所民警闻讯赶到现场。在认真听取双方当事人的陈述后,民警对双方进行了耐心细致的劝解。民警摆事实、讲道理、宣法律,经过几小时的努力,最终促使双方达成调解协议,成功化解了这起矛盾纠纷(上图)。

1月18日,吴某将一面锦旗送到龙华店派出所,向民警表示感谢。

无证二次酒驾 受到严厉处罚

本报讯(通讯员 郭文捷 记者 唐慧)近日,海兴一名男子无证二次酒驾,受到海兴交警严厉处罚。

近日,海兴交警大队民警在海兴县城海信路东环路附近设卡开展查处酒后驾车违法行为专项整治行动。当天晚上9点半,执勤民警对一辆轿车的司机例行检查时,发现司机吴某无证驾车,且涉嫌酒驾。

执勤民警对吴某进一步核查时发现,吴某曾在2021年1月6日因醉酒后驾驶机动车被海兴交警查获,这次是他二次酒后驾驶机动车。

近日,依据法律规定,海兴交警大队对吴某无证驾车、饮酒后再次驾车的违法行为作出罚款3000元、行政拘留10日的处罚。

喊来代驾帮开车,途中变卦自己来

任丘一男子醉驾带娃回家被查

本报讯(通讯员 宋胜利 郭凯旋 记者 张楠)近日,任丘市一名男子醉酒后带娃回家,找来代驾帮忙开车。车开出一段路,他竟让代驾停车,自己抱着侥幸心理继续驾车。没想到,车没开出多远,他就被任丘交警查获。

1月5日晚,任丘交警大队民警在任丘市雁翎路开展夜查酒驾行动时,一辆白色轿车在距离检查区前几十米处突然靠边停车。民警感觉车辆可疑,

立即上前检查。民警走到车前,询问司机张某为什么停车。张某谎称自己到附近串门。透过车窗,民警发现,车后座上还有一个五六岁的小男孩。民警对张某进行呼气式酒精检测,结果显示张某涉嫌醉酒驾车。民警当即联系张某的家人将车上的小男孩领回家。

随后,民警带张某采血送检。原来,张某是任丘市人。当晚,他和朋友一起聚餐饮酒。酒后,他叫来代驾帮忙

开车。车开到任丘市胜利路路口时,他竟让代驾停车,自己抱着侥幸心理驾车回家。结果,他没开出多远就被民警查获。

经司法鉴定,张某每100毫升血液中酒精含量为130毫克,属于醉酒后驾驶机动车。目前,任丘交警大队已依法对张某作出罚款2000元、吊销驾驶证且5年内禁止申领的处罚。

高考结束后遭遇车祸

青县法官帮他拿到76万余元赔偿金

本报讯(通讯员 姚建德 记者 张楠)近日,青县人民法院法官成功调解了一起交通事故赔偿纠纷案,帮助车祸受害人讨回赔偿金。

青县的彭某通过自己的努力成为一名国家二级运动员。高考结束后,他打工挣学费,梦想着有一天能在赛场上大展宏图。让他想不到的是,一起突然发生的交通事故,造成他七级肢体残疾、八级精神伤残。

当日,黄某骑电动自行车出行,彭某坐在后座上。途中,两人骑乘电动自

行车与吕某驾驶的机动车发生交通事故。彭某住院治疗了200多天,他的家人为他花费了巨额医疗费。事发后,交管部门对事故作出责任认定:吕某负事故主要责任,黄某负事故次要责任,彭某无责任。因此案赔偿金额较大,双方当事人对赔偿比例争议较大,一直没能达成一致。

2023年10月,为了维护自己的合法权益,彭某将骑车带人的黄某、撞人的吕某及其车辆参保的保险公司告上法院。在青县人民法院受理这起交通

事故责任纠纷案件后,承办法官李培培决定采取“面对面”“背靠背”等多种方式对双方进行调解,从多方面引导双方换位思考,适时让步。

在法官的帮助下,彭某与黄某就赔偿事宜达成调解协议,黄某第一时间将8万余元赔偿款赔偿给彭某。随后,法官又协调保险公司工作人员到彭某家中探望。见到彭某,保险公司工作人员对彭某的现状非常同情,积极为其办理赔偿事宜。最终,保险公司赔偿彭某损失68万余元。